PO3PAXYHOK TAPUDY
Ha micbkomyaBTobycHOMY MapLipyTi
Ne101 «LleHTpanbHMii puHOK — cen. LaxTn - «<YopHOMOpKa»

|. XapaKTepuCcTUKa MapLipyTy
Bua nepeseseHb — MiCbKMI
PeMMm pyxy — 3BUYAAHUNA
NepiognyHICTL NepeBe3eHb —LLOAEHHA
[oBXKUHA MapWpyTy, KM —5,3
NoBMWUHA HYNLOBOTO NPobiry, km —4
KinbKicTb peiicis 3a po3knagom pyxy — 16
KinbkicTb rpadikie Ha mapwpyTti—1

Il.XapaKTepMucTMKa TpaHcnopTHoro 3acoby (T3)
Mapka Ta mogenb T3 — Mercedes-benz 312
Bua nanvBa — AU3eNbHe Nanueo
KinbKicTb Micub ANA CUAIHHA — 19
Hopma Butpat nanmea, A Ha 100 km — 13,0
Po3mip wwH —225/70/R15
KinbKicTe wWuH — 4
Hopma ekcnayatauii wuHn — 70 000 km
Tun akymynatopHoi 6aTapei (AKB) — 6¢T-74
Kinbkicte AKB—1
Hopma ekcnnyaTauii AKB, mic. — 24

I1l. 3annaHoBaHa TpaHcNoOpPTHA poboTa Ha piK
TpaHcnopTHa poboTa Ha AeHb CKNAAaAE:
5,3 km*16 peitck + 4 km = 88,8 Km
TpaHcnopTHa poboTa Ha pik CKNajae;
88,8 KM *365 aHiB = 32 412,00 km

iV. MnaHoBwi 06'em nepese3eHb Ha piK:
Qnac=L*B*G*Y/lcep
Qnac — piuHKi1 06'em nepeseseHb, nac.
L — TpaHcnopTHa poboTa Ha piK, km: 32 412,00 KM
B — koediLjieHT BUKOpUCTaHHA Npobiry: 1-(4 km*365 AH.)/ 32412,00 km = 0,95
G — nacaxupomicTkictb T3: 19
Y — koedilLiEHT BUKOPUCTAHHA MICTKOCTI: 1509
leep-5,74 KM
Qnac= 32 412,00 km*0,95%19%1,09/5,74 = 111675,25 nac.

V. Mpami matepianbHi BUTPaTH
1. Bumpamu Ha nanuso

Po3paxyHOK BUTPAT Ha Na/nBo 3aTBepAKeHui Hakazom MiHicTepcTea TpaHCNoOpTy YkpaiHu Ne4d3
poKy (3i 3minamu 2012 p.).
Hopma BuTpaT Nanuea, nHa 100 km— 13,0
3aranbHUI KoediLieHT KOperyBaHHA CKNaAae 20%, a came:

- PoboTa y micbkux ymosax — 10%;

- PoboTa, Wo BUMArae 4actnx 3ynnmHoK — 10%.
ButpaTu nanvea n Ha 100 KM CKAaAaoTh: 13,0 n*1,20=15,60n
BWTpaTu Nanvea Nl Ha PiK CKNAAAIoTh: 15,60n/100%32 412,00 km = 5 056,27 n
BUTpaTH NanuBa rpH. Ha Pik CkNagaTb: 5056,27*24,58 rpH./n=124283,17 rpH.



2. ButpaTtn Ha nanvBo-3mallyBanbHi maTepianu (N3Mm)
Po3paxyHOK BMTPaT Ha nanveo 3aTBepAKeHu Hakazom MiHicTepcTBa TPAHCMOPTY YKpainn Ned3 |
poKy (3i 3miHamn 2012 p.)
Hopmu BUTPAT Ha MaCTU/IbHI marTepianu:
MoTOpHI 0NUBU, HA 100 n nanuea — 1,80 n
TpaHCMiCiitHI ONKBHK, Ha 100 n nanusa — 0,15 n
CneujanbHi onueu, Ha 100 n nanuea — 0,15 n
MnactuyHi onusu, Ha 100 n nanuea — 0,10 n

CepefHi LuiHK Ha MaCTU/IbHI maTepianu CKAagatTb:

Tun MacTUAbHWX MaTepianis l CepepHsa WiHa, rpH./n >

&ompni ONnBU l 146,00 |

TpaHCMicCiiHI 0NUBK | 102,00 |
LCneu,iaani ONUBMU i 97,00
| NNACTUYHI ONUBY \ 112,00

BUTpaTh HAa MaCTUAbHI matepianu Ha 1 Km, TpH.:

0,01*0,156 m**(1,80 n*146,00 rpH. +0,15 n*102,00 rpH. +0,05 n*97,00 rpH.+0,10 n*112 rpH.)=0,4
BUTpaTV HA MaCTU/bHI maTtepianu Ha piK, rpH.:

0,46 rpH.* 32 412,00 km = 14873,02 rpH.

3. BUTpaTh Ha WWHK

Po3paxyHOK BUTPAT Ha Nanueo 3aTBeparKeHunit Hakasom MiHicTepcTBa TpAHCNOPTY YKpaiH¥
10.02.1988 poky (3i 3miHamun 2012 p.).

CepeaHa LiHa OAHIEI WWHWU — 2400 rpH.

3aranbHuii koediuieHT koperysaHHa = 1,00

BWUTpaTy Ha WWHK Ha 1 KM, TPH. 2400 rpH. * 4 wr./70 000%*1,00=0,14 rpH.

BUTpaTH Ha LWUHK HA PIK, TPH. 0,14 rpH.* 32 412,00 km=4 537,68 rpH.

4. ButpaTtu Ha AKDb

Po3paxyHOK BUTPAT Ha Nanvueo 3aTBepAKeHUn Hakasom MiHicTepcTBa TPaHCNOPTY YKpaiHu
10.02.1988 poky (3i 3miHamu 2012 p.).

CepepHa LjiHa ogHoro AKB — 2000 rpH.

3aranbHuit koediuieHT KoperysaHHa = 0,97

IHTEHCUBHICTb eKcnyaTauji, KM Ha mic.: 88,8 Km *30 gHis = 2 664,00 KM

BuTpatit Ha AKB Ha 1 KM, TPH.: (2000 rpH.*1 wr.)/(24 mic.*2 664,00 km * 0,97) = 0,03 rpH.
ButpaTv AKB Ha piK, TPH.: 0,03 rpH.* 32 412,00 KM =972,36 rpH.

BcbOro npami MatepianbHi BUTPaTH CKNagaoThb:

Cratra BUTpaT \ BuTpaTty rpH. |
BuTpatut Ha NanuMBo 124283,17 ‘
Butpatu Ha MN3M 14873,02
BuTpaTy Ha LWKUHK \ 4 537,68 -
| ButpaTti AKB 1 972,36
BuTpaTu BCbOTO: ‘ 144666,23 N

VI. NpAami BuTpaT Ha onnary npaui
3apobiTHa nnaTa AOpiBHIOE 3764 rpH.*2*12 mic.=90408,00 rpH.
ECB npaujisHukis (22 % Big MinimanbHOI 3apoBiTHOT NAaTh), Ha mic. =3764,00 rpH.*2%22%

BuTpath , FpH. HA
90408,00 i
1987392
110209,.92

Cratra BuTpar BuTpaTh, FPH. Ha Mic.
| 3apobiTHa nnaTta 7528,00
ECB npauiBHUKIB 1656,16

Bcvoz2o sumpam 1 9184,16
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VIl. IHwWwi npAami BuTPaTH

1. BuTpaTtu Ha 3an4acTUHW Ta PEMOHT

—

| CratTa BuTpRaT Butpatu 4 ButpaTtn Ha [ ButpaTth Ha
| Haloga., E 3 ” = 3an4acTuHM, pob6ory,
rPH.. %I 5 52 rPH. rPH.
s 5z
x o S =
| 2z &
| 3amina pecopn | 1320,00 i 5 6 600,00 2800,00
3amiHa 3 300,00 1 2 6 600,00 2600,00
eNeMeHTIB
34enNeHHA
3amiHa 4000,00 1 il 4000,00 2000,00
\[ enemeHnTis KII r
NoTo4yHWUi 9000,00 1 i 9000,00 4000,00
Lﬁpennom ABUTYHA
PeMOHTHI - - 1 - 4 200,00
] poboTK Ky30Ba =
“3amina 3500 1 2 7 000 2 380,00
| enemeHTIB
\ niaBiCKK B
| Bcvozo 33 200,00 17 980,00

2. Butpatu Ha TO-1, TO-2

T3 npoxoauTb TO-1 yepe3 KOMKHi 5 000 km, TO-2 — KoxHi 20 000 Km.
Kinbkicte TO-1 Ha pik: 113 179,20 km/5 000 Km = 22,64 pasu

BapTictb 1-ro TO-1: 110 rpH.

KinbkicTb TO-2 Ha pik: 113 179,20 km/20 000 km=5,66 pa3u

BapTicTb 1-ro TO-1: 220 rpH.

Butpatvt Ha TO-1, TO-2 Ha piK CKN3aAAK0Th (22,64*110 rpH.)+(5,66*220 rpH.)=3 735,6(

3. AmopTtu3auia T3, rpH.

MouaTkoBa WiHa npnabanHa T3 — 630 000,00 rpH.
KinbKicTb pOKiB 3 MOMEHTY npuabanta — 10
BuTpaTi Ha amopTu3auiio: 630 000,00/10 = 63 000,00 rpH.

BCbOro iHWi NpAMi BUTpaTK:

CraTra BuTpaT ButpaTtu, rpH. *l
| BUTpaTK Ha 3aN4acTUHW Ta PEMOHT 51 180,00 \
| Butpatv Ha TO-1, TO-2 3 735,60 |
| BuTpaTy Ha amopTu3auiio T3 63 000,00 ﬁ
i_B(:boro iHLWKMX NPAMMKX BUTPAT, FPH. 117 915,60 J

VIil. IHwWi BUTpaTH

1. BwuTpaTu Ha BUTOTOBNEHHA Ta odopMAEHHA NAacNOPTY MapLwipyTy — 3000,00 rpH.
CTpokK Aii nacnopTy MapuwpyTy — 3 pOKM.
BuTpaTh Ha pikK: 3000,00/3=1000,00 rpH.

2. BuTpaTv Ha y4acTb Yy KOHKypCax = 500 rpH.

CTpokK Aaji 4o3Bonay — 5 pokis.

BuTpaTh Ha pik: 500,00/5=100,00 rpH.
3. BuTpaTtu Ha eKinipoBRY aBTobycy — TpadapeT, BidyanbHa indopmauin BusHadeHa fMocrar
- KaBminy Ne 176 sig, 18.02.1957 p. (1 pa3 Ha pik)= 70 rpH.

™TDATY

1UACT

Ukl



pg pd B 40

CtpaxyBaHHA goajn (1 pa3 Ha pik):102,00 rpH.*2 soain=204 rpH.
CtpaxyBaHHA T3 (2 pa3u Ha piK):BO0,00 rpH.*2=1 600,00 rpH.
TexHiuHui OrNAL, T3 (2 pa3n Ha piK):SO0,00 rpH.*2=1000,00 rpH.
HaguaHHA BOA|IB (1pasHas poaia):300,00 rpH.*2/5=120,00 TPH.
CgoeuacHa 3amiHa anTe4kn Ta nepesipka BOrHeracHukiB (1 pa3 Ha pik):400 rpH.
BuTpaTy Ha yTpUMaHHA grpobHMLTBA HA piK rpH.(y T.4. 3apobiTHa nnata nepCOHany): 81
BUTpaTH Ha npvAabaHHA nuctie 06niry (1 pas Ha MICAL), KBUTKIB, KHUT PPO Ta iH..(4 pa3y
300* 12+80*4=3920,00 rpH.
Bcboro iHli BUTPaT CKNapaloTb: 17051,40 rpH.
IX. Ap.miuicrpa'mani BUTPATH

AgMiHiCTpaTMBH‘t gutpatn Kl NIMP «ENeKTpoaBTOTPAHCY 3rigHO  PO3paxyHt
eNeKTpOTpaHCnopT g uinomy no nipnpUeMCcTBy cknapaiote 1 ¥77 133,17 1P
aMIHICTPATUBHWX BUTPAT 3 ypaxysaHHAM 4MCEeNbHOCTI npau,iBHnKiB, aKki NPUIAMAIOTL v
nocnyr 3 nepesesexb Tponeﬁ6ycamn 921911,10 rpH. Ha piK.

Cyma aAN\'lHiCTpaTMBHMX BUTpaT 3 ypaxyBaHHAM YMCEeNbHOCTI NpawuiBHNKIB, aKi npyinr
HajaHHi nocayr 3 nepeBe3eHHA aBTOTPaAHCNOPTOM cknagae 1 577 133,17-921 91 L;
rpH/pik Ha 24 opuHWL pyxomoro cknagy, Ha 1 OANHNLIO pyxomoro cknaay, Bignos'A
rpPH.

Cob6isapTicTb N€

cr T
CraTtTA BUTpaT

Npami maTepianbHi BUTPaTH
Npami BUTPATV Ha onnaty Np

peseseHb, MPH.:
BuTpaTH rPH.

144666,23
110209,92 7
117 915,60 T

| IHwWi BUTPATH 17051,40 e
A,u,MiHiCTpaTMBHi BUTPATH 10082 es L i
Cobisapmicmb nepege3eHb 404644,07

aui
" |Hwi npAmi BUTPaTH

MnaxoBui NpUBYTOK cknapa€ 15%: 404 644,07 2pH.*15%= 60696,61 rpH.
3rigHO MeToAVKN pO3paxyHKY Tapudis Ha nocnyru naca)knpcbroro agTOMOBINBHOTO TP
3aTBEpOKeHOl Haka3om MiHicTepcTea TpaHcnopTty yrpainun N2 1175 Bif, 17.11.2009 p. {:

2013 pOKY) Tapud Ha nepese3eHHA nacaKupis CKNA[AE.

TM=(Sn+nn)/Qnac.

TMs(4O4644,O7+60696,61)/ 111675,25 nac.= 4,17 rpH./nac.(6e3 naB);

Tw=4,17 ¥20%=5,00 rpH./nac. (3 ypaxyBaHHAM nAaBs)
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